SQVIO® Gas spring monitor desk mount,
17" -32",2-9kg
User manual model: UM-01

SQvIo*
|_pouski |

Uchwyt biurkowy na monitor 17" - 32, 2 - 9 kg,

na sprezynie gazowej

. " model: UM-01
Instrukcja obstugi

Thank you for choosing Savio product!
i(» If our product meets your expectations, share your opinion with other people on the por-

tal ceneo.pl, social media or on the website of the store where you made the purchase.
If you want to show our device on SAVIO Facebook Page, we will be very pleased.

X0 If there is something that we could improve on our products, please write to us at:

support@savio.pl

Thanks to your feedback, we will be able to better adapt the product to your expectations.

Dzigkujemy za zakup produktu marki Savio!

1(y Jesli nasz produkt spetnit Twoje oczekiwania, podziel sie swojq opinig z innymi osobami
na portalu ceneo.pl, w mediach spotecznosciowych lub na stronie sklepu, w ktérym do-
konate$ zakupu. Bedzie nam niezmiernie mito, jesli zechcesz réwniez pochwali€ sig na-
szym urzqdzeniem na profilu SAVIO na Facebooku.

o Jesli jest cos, co mogliby$my poprawié w naszych produktach, napisz nam o tym na adres:

~ support@savio.pl

Dzieki Twojej opinii bedziemy mogli jeszcze lepiej dopasowaé produkt do Twoich oczekiwan.

Before starting the use of purchased device it is recommended to read the whole manual.

Safety conditions:

Use the product in accordance with its intended use, as improper use may damage the
product.

The device should be cleaned only with a dry cloth.

Independent repairs and modifications result in automatic void of warranty.

The product should be assembled according the user manual, using appropriate tools.
Before using the product, make sure that it is properly assembled.

Do not exceed the maximum weight capacity of the product.

If the screws loosen up over time, re-tighten any loose connections.

Warranty:
The producer provides a warranty for a period not shorter than the applicable legal require-
ments in the country where the product was purchased. Detailed information regarding the

warranty is available for download at: -

Przed przystgpieniem do korzystania z zakupionego urzqdzenia zaleca sig przeczytanie
catej instrukcji obstugi.

Warunki bezpieczenstwa:

Uzywaj produktu zgodnie z jego przeznaczeniem, gdyz niewtasciwe uzycie moze spowodo-
wacé uszkodzenie produktu.

Urzqdzenie nalezy czysci¢ wytqcznie suchg szmatkq.

Niezalezne naprawy i modyfikacje skutkujg automatycznq utratg gwaranciji.

Produkt nalezy ztozy¢ zgodnie z instrukcjq obstugi, przy uzyciu odpowiednich narzedzi.
Przed uzyciem produktu nalezy upewnic¢ sie, ze jest on prawidtowo zmontowany.

Nie przekracza¢ maksymalnego udzwigu produktu.

Jezeli z biegiem czasu Sruby poluzujq sig, nalezy ponownie dokreci€ luzne potqgczenia.

Gwarancja:

Producent udziela gwarancji na okres nie krétszy niz obowigzujgce wymogi prawne w kraju,
w ktérym nabyto produkt. Szczegétowe informacije dotyczgce gwarancji dostgpne sq do po-
brania na stronie: i is-i- i

A (x1) B (x1) J (x1

M8x30

K (x1)
4mm

H (x2)
M6x8

1 (x2)
M6x10

G (x1)

o gmm S

M-A (x4) M-B (x4) M-C (x4)
M4x12 M5x12 D5

L (x1)
5mm

3a

\/ ::45~8°mm

g2

Desktop with existing through-hole. 210mm

| —
i
CSSSS~ (g3/8m

Blat z przelotkg na kable.

[
:{10-50mm
\ﬂ/ '
=
2a
[




To properly balance the arm with monitors mounted,
adjust the spring tension using the supplied Allen Key as
follows: First, position and firmly hold the arm horizontally
as shown Ask for assistance should you require it.

CAUTION: To avoid damage to monitors or mount, always
keep the arm in a horizontal position while making ad-
justments. Again, ask for assistance if required.

If the arm drops, turn the adjustment
+@® - screw clockwise until it stays in a horizontal
"~/ position.
If the arm rises, turn the adjustment screw
counter-clockwise until it stays in a hori-
+® - zontal position.

S

CAUTION: Do not over tighten the screws.

W celu poprawnego wypoziomowania uchwytu w momen-
cie gdy zamontowany jest monitor, nalezy: Ustawic i przy-
trzymaé uchwyt w pozyciji horyzontalnej. W razie probleméw
z utrzymaniem uchwytu w tej pozycji, poprosi¢ o pomoc.
UWAGA: W celu uniknigcia uszkodzen monitora, zawsze na-
lezy utrzymywac¢ horyzontalng pozycje ramienia w trakcie
dokonywania poprawek w ustawieniu uchwytu.

W przypadku gdy uchwyt opada, nalezy
r@ dokrecic¢ srube (zgodnie z ruchem wskazo-
+ - wek zegoro) do momentu az uchwyt bedzie

"~ utrzymywac sie w pozycji horyzontainej.

Jesli uchwyt przesuwa sie w gore, przekrecaé
+ FC $rube odwrotnie do ruchu wskazéwek
[N zegara, az bedzie utrzymywat sig w pozyciji

horyzontalnej.
UWAGA: Nie nalezy zbyt mocno dokreca¢ $rub.

10

If the display does not stop at
your desired postion, tighten the
screws as shown.

Jesli wyswietlacz nie blokuje
sie w pozqdanej pozycji, nalezy
[ — — dokreci¢ Srube jak pokazane na
I 1] rysunku.
E
CAUTION: Do not rotate monitor UWAGA: Nie nalezy obracac
past rear edge of desk to avoid monitora w taki sposob, ze bedzie
an unstable situation may cause wystawat on poza tylng krawedz
tipping. biurka. Takie niewtasciwe wychy-
lenie monitora moze powodowaé
brak stabilnosci monitora.
HU Az On nyelvén taldlhaté felhasznalsi kézikonyv a kévetkezd cimen érhetd el: www.savio.pl/en/download FI  Loydat kayttdoppaan omalla kielelldsi osoitteesta: www.savio.pl/en/download
GR To eyXelpidlo xpnang oTn YAWoOoK oig elvat SlaBéaiuo an dtebBuvon: www.savio.pl/en/download FR  Vous pouvez trouver le manuel d'utilisation dans votre langue sur: www.savio.pl/en/download
€z Uzivatelska prirucka ve vasem jazyce je k dispozici na adrese: www.savio.pl/en/download ES Puede encontrar el manual de usuario en su propio idioma en: www.savio.pl/en/download
SK Pouzivatel'ska priru¢ka vo vasom jazyku je k dispoziciina: www.savio.pl/en/download NL U kunt de gebruikershandleiding in uw taal vinden op: www.savio.pl/en/download
DE Das Benutzerhandbuch in Ihrer Sprache finden Sie unter: www.savio.pl/en/download HR Korisnicki priruénik na vasem jeziku dostupan je na: www.savio.pl/en/download
RO Manualul de utilizare in limba dvs. este disponibil la: www.savio.pl/en/download SE  Anvéndarmanualen pé ditt sprék finns pé&: www.savio.pl/en/download
LT Vartotojo kalba jasy kalba galima rasti: www.savio.pl/en/download IT  Puoi trovare il manuale utente nella tua lingua su: www.savio.pl/en/download
LV Lietotdja rokasgramata jasu valoda ir pieejama vietné: www.savio.pl/en/download
. . . PRODUCER:
EE  Kasutusjuhendi leiate oma keeles all: www.savio.pl/en/download Elmak Sp. z 0.0.
al. Zotnierzy | Armii WP 20B
BG MoxeTe 4a HaMepuTe PLKOBOACTBOTO 3a MOTPebUTeNs Ha BawMa e3nk noA: www.savio.pl/en/download 35-301 Rzeszow

www.savio.pl



